



## ЗОЛОТОНІСЬКА РАЙОННА РАДА Р І Ш Е Н Н Я

20.12.2018

№ 25-4/VII

Про районну програму забезпечення мобілізаційної підготовки та мобілізації у мирний час та особливий період на 2019 - 2020 роки

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, розглянувши подання голови районної державної адміністрації Лісового О.А. від 20.11.2018 № 583/01-01-40, враховуючи рекомендації постійних комісій районної ради, районна рада в и р і ш и л а:

1. Затвердити районну програму забезпечення мобілізаційної підготовки та мобілізації у мирний час та особливий період на 2019 - 2020 роки (далі - Програма) згідно з додатком.

2. Районній державній адміністрації запропонувати виконавцям заходів Програми забезпечити її виконання.

3. Надати право виконавцям Програми, у разі необхідності, за погодженням з постійною комісією районної ради з питань бюджету, фінансів і цін та комунальної власності, з наступним затвердженням на черговій сесії районної ради, передавати матеріально-технічні засоби до Золотоніського районного військового комісаріату для зберігання та використання за призначенням з моменту оголошення мобілізації до моменту оголошення демобілізації.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань бюджету, фінансів і цін та комунальної власності.

Голова

В. Саранча

## **Районна програма забезпечення мобілізаційної підготовки та мобілізації у мирний час та особливий період на 2019 - 2020 роки**

### **1. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма**

Ускладнення внутрішньополітичної обстановки, втручання Російської Федерації у внутрішні справи України, окупація територій України, загострення суспільно - політичної ситуації на сході України, факти неприхованої агресії, дії незаконно створених збройних формувань проросійського спрямування становлять загрозу посягання на територіальну цілісність та недоторканність України.

У відповідності до Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» в районі проводяться заходи з метою підготовки органів державної влади, державних органів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій до своєчасного й організованого проведення мобілізації в порядку визначеному абзацом 5 Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» (далі – мобілізація), перерозподілу трудових ресурсів, задоволення потреб оборони держави і захисту її території від можливої агресії та забезпечення життєдіяльності та нормованого забезпечення населення в особливий період.

Одними з головних і невід'ємних елементів захисту держави є виконання Плану мобілізації людських і транспортних ресурсів з метою своєчасного переведення з'єднань та частин Збройних сил України, інших військових формувань на організацію і штати воєнного часу, створення районної системи управління мобілізаційною підготовкою та мобілізацією людських і транспортних ресурсів в районі.

Районна програма забезпечення мобілізаційної підготовки та мобілізації у мирний час та особливий період на 2019 - 2020 роки розроблена відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Програма спрямована на реалізацію в Золотоніському районі державної політики у оборонній сфері у мирний час та в особливий період.

### **2. Мета та завдання Програми**

Головною метою та завданням програми є:

забезпечення надійного функціонування районної системи управління мобілізаційною підготовкою та мобілізацією;

створення умов для функціонування та розвитку спроможностей пункту управління мобілізацією району;

накопичення в мирний час визначених обсягів матеріально-технічних засобів для забезпечення функціонування дільниць з оповіщення та збору мобілізаційних ресурсів;

забезпечення виконання заходів мобілізаційної підготовки та мобілізації на території району.

### **3. Заходи Програми**

Вищезазначені умови викликають необхідність виконання на районному рівні заходів шляхом розроблення і реалізації програми і передбачених нею заходів.

Заходи, спрямовані на виконання програми, визначені у додатках 1, 2 до Програми.

### **4. Очікувані результати**

Виконання Програми дасть можливість вирішити низку питань щодо покращення безпеки держави і населення Золотоніського району та забезпечити:

дієву систему мобілізаційної підготовки району;

ефективне функціонування районної системи управління мобілізаційною підготовкою та мобілізацією,

безперебійне функціонування економіки району в разі оголошення мобілізації та (або) введення правового режиму воєнного стану,

надійне функціонування в різних умовах пункту управління мобілізацією району, дільниць з оповіщення та збору мобілізаційних ресурсів.

### **5. Фінансове забезпечення**

Фінансування Програми здійснюється за рахунок районного бюджету, бюджетів сільських рад, а також інших джерел фінансування, не заборонених законодавством.

Орієнтовний обсяг фінансування Програми визначатиметься, виходячи з фінансової спроможності районного бюджету на підставі обґрунтованих розрахунків, поданих виконавцями Програми.

Головним розпорядником коштів визначити Золотоніську районну державну адміністрацію.

### **6. Механізм реалізації Програми та контроль за її виконанням**

Координація заходів, передбачених Програмою, покладається на відділ з питань цивільного захисту, оборонної, мобілізаційної роботи, взаємодії з правоохоронними органами та екології апарату райдержадміністрації.

Контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою, здійснюватиме у межах компетенції Золотоніська районна державна адміністрація.

Виконавці заходів, передбачених Програмою, інформують про хід її виконання відділ з питань цивільного захисту, оборонної, мобілізаційної роботи, взаємодії з правоохоронними органами та екології апарату райдержадміністрації раз у півроку до 10 числа місяця наступного за звітним періодом.

Керуючий справами

С.Стрижак

Додаток 1  
до Програми

**Орієнтовний кошторис видатків на реалізацію Програми**


Керуючий справами

С.Стрижак

Додаток 2  
до Програми

ЗАХОДИ

щодо забезпечення мобілізаційної підготовки та мобілізації у мирний час та особливий період на 2019 - 2020 роки

№ з/п	Перелік заходів Програми	Завдання, що виконуються	Термін виконання завдань	Виконавці	Джерела фінансування	Очікуваний результат

Керуючий справами

С.Стрижак